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Послідовне застосування 2-3 вогнеметів з інтервалами у 1-1,5 хвилини 
дозволяє утворити димову завісу довжиною більше ніж 300 метрів та 

тривалістю близько 5 хвилин. Для порівняння з 155-мм димовий 
артилерійський снаряд США, який містить такий же, як у 3 вогнеметах, 
кількість димового спорядження (червоного фосфору), утворює в однакових 

погодних умовах димову завісу довжиною 300 метрів та на час до 30 секунд. 
Вогнемети у перспективі, та по бажанню замовника можуть бути 

споряджені автоматизованим оптичним прицілом, який дозволить значно 
збільшити прицільну дальність стрільби та точність ураження цілі, як вдень, 

так і вночі.  
Навчально-матеріальна база, яка сьогодні застосовуються в 

навчальному процесі військовослужбовців внутрішніх військ та курсантів 
вищих навчальних закладів МВС України, не забезпечують повною мірою 

вивчення тієї зброї, яка застосовується під час сучасного  загальновійськового 
бою. В навчальному процесі при вивченні фахових дисциплін відсутня будь-

яка інформація про історію розвитку, сучасні зразки реактивних 
протипіхотних вогнеметів. Тому вважаю за необхідне висвітлення саме цього 

питання, для більшої обізнаності та готовності до виконання службово-
бойових завдань офіцерів Внутрішніх Військ МВС України. 

 

 
Мартинюк О.В. 
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Майже щодня в державі фіксуються події, при яких відбувається 

порушення нормальних умов життя і діяльності людей на об'єкті або 
території, спричинене аварією, катастрофою, стихійним лихом або іншими 
чинниками, що призвело (може призвести) до загибелі людей та (або) 

значних матеріальних втрат. Такі події називаються НС. При цьому під 
порушенням нормальних умов життєдіяльності слід розуміти відсутність 

питного водопостачання, водовідведення, електро - газо і теплопостачання (в 
осінньо-зимовий період) та (або) таку зміну технічного стану житлового 

будинку (приміщення), внаслідок якої він став аварійним або не придатним 
до експлуатації, та (або) зміну стану території (об'єкта), внаслідок якої 

проживання населення і провадження господарської діяльності на території 
(об'єкті) є неможливим. 

Таким чином надзвичайні ситуації техногенного характеру відносяться 
до основних реальних та потенційних загроз національній безпеці України, 

стабільності в суспільстві. 
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Правова база, яка регулює діяльність внутрішніх військ при виникненні 
НС ТХ має незакінчений, фрагментарний характер, проте функцію правового 

регулювання та забезпечення службово-бойових дій внутрішніх військ при 
виконанні СБЗ, зумовлених НС ТХ виконує. 

У режимі діяльності за умов надзвичайної ситуації на внутрішні 

війська покладаються завдання: 
а) евакуація засуджених, підсудних установи утримання яких потрапили 

(можуть потрапити) до зони небезпечної для перебування; 
б) блокування (ізоляція) району небезпечного для перебування, проведення 

iзоляцiйно-обмежувальних заходів уздовж кордону карантинного району; 
в)посилення охорони громадського порядку в місцях розташування 

евакуйованого населення та прилеглих до місця аварії районах; 
г) посилення зовнішньої охорони важливих об’єктів. 

Основним способом впливу органами управління внутрішніх військ на 
успішність службово-бойових дій є раціональний та обґрунтований вибір 

показників керованих факторів, які впливають на ефективність СБД з 
урахуванням некерованих факторів. 

Основними факторами, які впливають на ефективність службово-
бойових дій угрупування внутрішніх військ при виконанні СБЗ, зумовлених 
надзвичайними ситуаціями техногенного характеру є фактори мезорівня.  

 Фактором, який "компенсує" негативний вплив на ефективність СБД 
найбільший комплекс некерованих факторів мезорівня виступає чисельність 

та склад угруповання внутрішніх військ.  
  

 
Супрун Д.І. 
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ПІДГОТОВКА ТА ПРОВЕДЕННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ 

 
Cучасні реалії воєнно-політичної обстановки в світі полягають у 

виникненні значного обсягу суперечностей різного характеру між державами 

та регіонами, а в середині країн гострі територіальні, релігійні та етнічні 
протиріччя, які приводять до виникнення збройних конфліктів в результаті 

діяльності незаконних збройних формувань. Крім того, нині серйозну загрозу 
становлять міжнародний тероризм, контрабанда наркотиків, незаконна 

торгівля зброєю, організована злочинність. Вони не тільки загрожують миру і 
стабільності, а й змушують докорінно змінювати підходи при забезпеченні 

загальної безпеки в цілому. 
Отже під час написання наукової роботи на тему «Підготовка та 

проведення спеціальних операцій» мною було враховано історичний аспект, 
а саме, досвід Афганської, Іракської, Чеченської, Лівійської компаній, та 

великою мірою враховано події які відбувалися у Києві в період з грудня 
2013 по лютий 2014 року. За основу використовувалось розділення 


